
Étude réalisée par l'Ifop pour l’Union Financière de France auprès d’un échantillon de 1 500 personnes, 
représentatif de la population française âgée de 18 ans et plus. La représentativité de l’échantillon a été 
assurée par la méthode des quotas, après stratiȖcation par région et catégorie d’agglomération. 
Les interviews ont été réalisées par questionnaire auto-administré en ligne du 20 au 30 juillet 2019.
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28 %
déclarent s’en 
remettre à : 

leur notaire

34 %
déclarent s’en 
remettre à :

leur conseiller 
en gestion de 
patrimoine

38 %
déclarent s’en 
remettre à : 

leur banquier

Les Français font conȖance aux professionnels de la prévoyance

52 %
des interrogés 
comptent sur le 
contrat de prévoyance 
pour percevoir une 
rente régulière 31 %

préférent y souscrire 
pour bénéȖcier de 
services d'aide 
à domicile

et 25 % 
mettent également 
en avant la protection 
de leurs proches

La prévoyance pour une rente régulière

28 %
la maladie

28 %
la perte 
d’autonomie

29 %
l’invalidité, 
le handicap

33 %
le risque 
de décès

La santé comme l'objectif premier de souscription d'un contrat 
de prévoyance

92 %
des moins de 25 ans 
y sont sensibles

71 %
des interrogés se
déclarent prêts à
y souscrire

1/3
des Français dispose 
déjà d’un contrat 
de prévoyance

La majorité des Français prête à souscrire à un contrat de prévoyance

DISPARITÉS 
GÉNÉRATIONNELLES

81 %
des Français connaissent le contrat de prévoyance

13 %
des jeunes de 
moins de 25 ans
se considèrent 
comme informés 

42 %
des plus de 35 ans 
se considèrent 
comme informés

Les Français sensibilisés à la Prévoyance

ENQUÊTE IFOP POUR UFF :
Connu par près de 8 Français sur 10, 
le contrat de prévoyance continue de séduire.


